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PRIOPĆENJE





Predstavljen „Englesko-hrvatski glosarij američkih energetskih termina“
Pod pokroviteljstvom INA-Industrije nafte d.d., u poslovnoj zgradi INA- Naftaplina,13. studenoga 2008. godine,  predstavljena je knjiga Vladimira Krambergera : „Englesko-hrvatski glosarij američkih energetskih termina“ u nakladi HELISA-Hrvatskog elektroinženjerskog saveza iz Zagreba. 

U knjizi je na 419 stranica prevedeno i obrađeno 2260 termina iz područja:

1. istraživanja, proizvodnje, prerade, transporta i potrošnje nafte i plina,

2. proizvodnje, prijenosa/transporta, distribucije i potrošnje električne i toplinske energije,

3. ekonomike poslovanja energetskih kompanija,

4. tržišta roba, usluga, vrijednosnica i novca, i

5. ekologije i zaštite okoliša.

Vladimir Kramberger rođen je 9. kolovoza 1943. godine u Zagrebu. Diplomirao je na Elektrotehničkom fakultetu u Zagrebu 1968. godine. Odmah se zapošljava u INA- Naftaplinu i tamo, sve do 1993. godine, radi na poslovima izgradnje investicijskih objekata koji su u funkciji pridobivanja i pripreme za transport nafte i plina, od kojih su najznačajniji Etansko postrojenje u Ivanić Gradu i Etilensko postrojenje u Zagrebu, Centralne plinske stanice Molve I, II i III, Podzemno skladište plina Okoli te poslovne zgrade u Šubićevoj i Lovinčićevoj ulici u Zagrebu. Već ranih sedamdesetih godina prošlog stoljeća zalaže se za uvođenje modernih kogeneracijskih postrojenja na prirodni plin i jedan je od najzaslužnijih da su prva takva postrojenja u ondašnjoj Jugoslaviji proradila na Etanskom i Etilenskom postrojenju a nešto kasnije i na CPS Molve I. 

U svibnju 1993. postavljen je na funkciju pomoćnika ministra gospodarstva za energetiku, a obnaša ju do studenoga 1996. godine. To je bilo najteže energetsko razdoblje u dosadašnjoj povijesti Republike Hrvatske. U momentu prekida elektroenergetskih veza između sjevernog i južnog dijela države postavljen je i za predsjednika Upravnog odbora tadašnjeg javnog poduzeća „Hrvatska elektroprivreda“. Tu se posebno intenzivno angažirao na obnovi minirane brane hidroelektrane „Peruča“, realizaciji 110-kilovoltne „Otočne veze“, uključivanju HE „Dubrovnik“ u hrvatski elektroenergetski sustav, dovršenju TE „Plomin“ II na uvozni ugljen, pokretanju izgradnje kombi/kogeneracijskog bloka na prirodni plin u TE-TO „Zagreb“, pokretanja izgradnje novog kogeneracijskog bloka na prirodni plin u EL-TO „Zagreb“, pokretanju izgradnje 400 kilovoltnog dalekovoda prema Mađarskoj te transformaciji „Hrvatske elektroprivrede“ iz javnog poduzeća u trgovačko društvo.
U studenom 1996. godine, u sklopu reorganizacije Ministarstva gospodarstva, ukida se funkcija pomoćnika ministra za energetiku, a Kramberger prelazi na radno mjesto višeg savjetnika ministra. 2000. godine vraća se u INU na mjesto savjetnika člana Uprave INE i izvršnog direktora za SD Naftaplin, a tu dužnost i danas obnaša. 

Autor je velikog broja originalnih stručnih radova iz područja energetike, koji su publicirani u stručnim časopisima te na savjetovanjima i simpozijima. Predsjednik je stručne udruge  «Hrvatski elektroinženjerski savez» i član Upravnog odbora «Hrvatskog inženjerskog saveza» - krovne udruge svih hrvatskih inženjera. Za doprinos gospodarstvu odlikovan je redom Danice hrvatske sa likom Blaža Lorkovića.

O knjizi su govorili njeni recenzenti: prof.dr.Josip Sečen – za područje «upstreama», dr. Stevo Kolundžić - za područje «downstreama», prof.dr. Vladimir Mikuličić - za područje elektroenergetike i dr. Gordana Sekulić -  za područja ekonomike i financija. Ispred nakladnika govorio je mr.sc. Stjepan A. Szabo.

Na kraju predstavljanja knjige Vladimir Kramberger je u kraćem izlaganju predstavio svoj prijevod s engleskog jezika dokumenta Europske komisije pod naslovom Zelena knjiga: «Europska strategija za održivu, konkurentnu i sigurnu energiju» i komentirao novoskovane energetske riječi i izraze koji su u tom dokumentu upotrijebljeni.
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