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INA objavila financijske rezultate za prvo tromjesečje 2014. godine
· Kapitalna ulaganja porasla su za čak 72%, na 280 milijuna kuna

· Povećana proizvodnja nafte na postojećim poljima

· Omjer duga i kapitala je smanjen sa 30,6% na 26,2% 
· Operativni novčani tok i dalje snažan

· Povećan udio dizela u prodaji
Zagreb, 30. travnja 2014. - INA Grupa u prvom tromjesečju 2014. godine ostvarila je EBITDA
 u iznosu od 831 milijun kuna. Istovremeno neto dobit iznosi 241 milijun kuna. Operativni novčani tok je i dalje snažan te iznosi 452 milijuna kuna u prvom tromjesečju 2014., dok se financijski položaj Grupe poboljšao pri čemu je omjer duga i kapitala
 pao s 30,6%, koliko je iznosio pred godinu dana, na 26,2% u ovom tromjesečju. Neto zaduženost je iznosila 4.687 milijuna kuna, što je smanjenje od 31% u usporedbi s krajem prvog tromjesečja 2013. 

Kapitalna ulaganja su u prvom tromjesečju 2014. porasla za značajnih 72% u usporedbi s prvim tromjesečjem 2013. te iznose 280 milijuna kuna. Većina ulaganja, oko 203 milijuna kuna ostvarena je u segmentu Istraživanja i proizvodnje u Hrvatskoj. 

U segmentu Istraživanje i proizvodnja INA je po prvi puta u zadnjih deset godina uspjela povećati proizvodnju nafte na postojećim poljima u Hrvatskoj u iznosu od 3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. To  je rezultat intenzivnog programa remonta bušotina s kojim se započelo prošle godine. Na taj je način trend prirodnog pada proizvodnje, koji je INA tijekom zadnjih par godina uspjela ublažiti, privremeno zaustavljen. Slični pokazatelji vidljivi su i kod proizvodnje plina na kopnu, ograničavajući pad na samo 1% u usporedbi s prvim tromjesečjem 2013., dok se proizvodnja plina na Jadranu stabilizira.
Poslovanje rafinerija još uvijek je opterećeno nepovoljnim kretanjima u vanjskom okruženju, s 27% i 32% nižim prosječnim rafinerijskim maržama na tromjesečnoj, odnosno na godišnjoj razini. Usprkos navedenom, poboljšana je struktura prodaje s većim udjelom dizela.  INA je zadržala snažnu poziciju u Hrvatskoj u veleprodaji i maloprodaji te je nastavila s daljnjim rastom u Bosni i Hercegovini.

Prihod od prodaje u padu je za 22% u odnosu na prvo tromjesečje 2013., uglavnom zbog prilagođavanja prodaje prirodnog plina razini domaće proizvodnje, sa smanjenim uvozom. Također, razina iskorištenosti rafinerijskih kapaciteta i rafinerijske prodaje prilagođena je tržišnim okolnostima (odnosno manje profitabilnim izvoznim mogućnostima).
Izjava g. Zoltána Áldotta, predsjednika Uprave Ine:
„Zahvaljujući programu konsolidacije koji smo proveli u Ini tijekom posljednje četiri godine uspjeli smo ojačati financijski položaj Ine. Sada su naši napori usmjereni na daljnje jačanje tržišne pozicije uz stvaranje nove vrijednosti i provođenje projekata koji su usmjereni na rast, prvenstveno u segmentu Istraživanje i proizvodnja, uz dužnu pažnju na financijski odgovorno ponašanje.

Kako je rukovodstvo u potpunosti posvećen smanjenju prirodnog pada proizvodnje na našim postojećim poljima u Hrvatskoj, uspjeli smo povećati proizvodnju nafte na tim poljima, što je uspjeh bez presedana unatrag deset godina.

U rafinerijskom poslovanju dodatno smo prilagodili prodaju potrebama tržišta kroz povećanje prodaje proizvoda s dodanom vrijednosti poput dizela te smanjenje prodaje teških ostataka s negativnom maržom.

Stvorili smo snažnu platformu za rast investicija kako bismo kompaniju usmjerili na put održivog rasta. Iako će nedavne regulatorne promjene ograničiti dinamičnost i raspoloživa sredstva za pokretanje tog rasta, mogu sa sigurnošću reći da je INA na dobrom putu.“
Pregled operativnih rezultata

· neto prihodi od prodaje INA Grupe dosegnuli su 5,5 milijardi kuna
· EBITDA INA Grupe je iznosila 831 milijun kuna
· Dobit iz osnovne djelatnosti iznosila je 390 milijuna kuna

· Neto dobit iznosila je 241 milijuna kuna
· Kapitalna ulaganja dosegla su 280 milijuna kuna
· Smanjeni troškovi financiranja te omjer duga i kapitala, s 30,6% u istom razdoblju prošle godine na 26,2% na 31. ožujka 2014.
Kapitalna ulaganja
(milijuna kuna)
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Istraživanje i proizvodnja – U odnosu na zadnje tromjesečje 2013. EBITDA je porasla za 17% odražavajući nešto veću proizvodnju i niže troškove prodanih proizvoda zbog znatno nižih kupovnih količina uvezenog prirodnog plina. Ovi faktori su djelomično umanjeni zbog ostvarene niže cijene ugljikovodika. 

Proizvodnja je porasla za 3%, što je uglavnom posljedica porasta proizvodnje plina u podmorju za jedan mboe/dan, kao rezultat većeg udjela Ine u ukupnoj proizvodnji. 

Osim kontinuirano nepovoljnog makro okruženja, dodatne regulatorne promjene već su djelomice utjecale i na rezultat prvog tromjesečja, te će imati daljnje dugoročne posljedice na buduće poslovanje kompanije. Vlada Republike Hrvatske je donijela nekoliko odluka kojima regulira trgovinu prirodnim plinom na način da je HEP imenovan veleprodajnim dobavljačem za tarifne kupce (kućanstva), počevši od 1. travnja 2014. Pri tome, INA je obvezna HEP-u osigurati plin po reguliranoj cijeni od 1,7058 kn/m3 koja je smanjena u odnosu na ranije reguliranu cijenu plina za kućanstva. Također, INA je obvezna pružiti fleksibilnost u dnevnim količinama od 1,4 do 1,9 milijuna kubika, što ovisi o HEP-u. 
Dodatno, PSP d.o.o., tvrtka za skladištenje plina organizirala je prisilnu prodaju nepovučenog plina društva Prirodni plin iz skladišta Okoli, čiji je učinak već knjižen kao vrijednosno usklađenje na zalihama Prirodnog plina, u skladu s međunarodnim računovodstvenim standardima (MRS) u iznosu od 372 milijuna kuna. 
Naime, početkom travnja Prirodni plin d.o.o. u skladištu Okoli je imao nešto više od 200 milijuna m3 plina. Promjenom regulative kojom se izravno dodijelilo  70 posto skladišnih kapaciteta HEP-u, Prirodni plin d.o.o. je morao hitno zbrinuti ovaj plin, a što nije bilo moguće ostvariti i zbog dinamike povlačenja plina iz skladišta. Stoga je INA zatražila da joj se omogući  duži rok za zbrinjavanje, no svi zahtjevi su odbijeni.
Nadalje, povećana je stopa naknade za eksploataciju ugljikovodika na postojećim poljima za 100 posto, s 5 na 10 posto. 

Sve ove promjene utjecat će na preispitivanje planova kompanije vezane za buduća ulaganja.

Kapitalna ulaganja segmenta Istraživanje i proizvodnja u prvom tromjesečju 2014. iznosila su 226 milijuna kuna. Kapitalna ulaganja u Hrvatskoj iznosila su 202,6 milijuna kuna, a investicije u inozemstvu bile su na razini od 22,8 milijuna kuna. U usporedbi sa prvim tromjesečjem 2013. kapitalna ulaganja su veća za 111 milijun kuna ili 97%. Povećana razina ulaganja uglavnom je rezultat kontinuiranog razvoja bušačkih kampanja na polju Ika i intenzivnih aktivnosti projekta EOR (Enhanced Oil Recovery), tercijarnih metoda crpljenja ugljikovodika.
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Rafinerije i marketing uključujući Trgovinu na malo – Čisti CCS
-EBITDA rezultat segmenta Rafinerije i marketing (uključujući Trgovinu na malo) iznosio je gubitak od 268 milijuna kuna u prvom tromjesečju 2014. godine, što je za 85 milijuna kuna manje nego u prošlom tromjesečju. 
Glavni negativni čimbenici su: 
· niža rafinerijska marža uslijed 27% manjih prosječnih rafinerijskih marži (posebno niže marže UNP-a i plinskog ulja), 
· smanjene prodajne količine za 15% zajedno sa manje povoljnom strukturom prodaje (proizveden veći udio lož ulja) 
· veća potrošnja energije. 
Ovi učinci djelomično su ublaženi manjim operativnim troškovima koji su proizašli iz smanjenih troškova transporta i poboljšanom Ural Brent maržom (1,4 USD/bbl u prvom tromjesečju 2014. u odnosu na 0,5 USD/bbl u četvrtom tromjesečju 2013.)

Ukupna prodaja segmenta Trgovina na malo u prvom tromjesečju 2014. iznosila je 196 kt te je u usporedbi s istim razdobljem prošle godine porasla za 2%, dok je za isti postotak porastao i promet po benzinskoj postaji. 

Kapitalna ulaganja u prvom tromjesečju 2014. bila su nešto viša nego u istom periodu prošle godine i iznosila su 46 milijuna kuna. Jedan od projekata u segmentu Rafinerije i marketing koji se pripremao u ovom tromjesečju je remont postrojenja u Rafineriji nafte Sisak, koji ima za cilj osigurati siguran, pouzdan i učinkovit rad u Rafineriji nafte Sisak.
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Kapitalna ulaganja segmenta Trgovina na malo bila su uglavnom usmjerena na modernizaciju i kapitalnu rekonstrukciju benzinskih postaja u sklopu projekta “Plavi koncept”, a iznosila su 18,5 milijuna kuna. 

Neto zaduženost INA Grupe smanjena je za 2% na iznos od 4.687 milijuna kuna u odnosu na 31. prosinca 2013. Omjer duga i kapitala
 (odnosno udio duga (bankarskih kredita i sl.)  u kapitalu) smanjio se s 27% na dan 31. prosinca 2013. na 26,2% na dan 31. ožujak 2014.
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� EBITDA = EBIT +amortizacija + vrijednosno usklađenje + rezerviranja


� omjer duga i kapitala - udio duga (bankarskih kredita i sl.)  u kapitalu


� CCS (current cost of supplies) je rezultat prilagođen za promjene u cijeni ulaznih sirovina na način da se ti troškovi obračunavaju po jedinstvenoj cijeni na kraju izvještajnog razdoblja (bez obzira na promjene cijene tijekom razdoblja).





� Neto dug / neto dug plus vlasnički kapital uključujući manjinske udjele
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